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ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ

  

 ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ  ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

                                                                                                                                                        
                                                                              30.09.2011

  

     Την  Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2011 πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας,
έξω από το 

      

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας από οργανώσεις αποστράτων Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) και 
φορείς των  Σωμάτων Ασφαλείας.

  

   Στην γεμάτη παλμό πανελλαδική πολυπληθή συγκέντρωση έδωσαν το δυναμικό παρόν εν
αποστρατεία στελέχη των Ε.Δ. και Σ.Α. με τις οικογένειες τους, συγγενείς πεσόντων και
εκλιπόντων στρατιωτικών και ανάπηροι πολέμων, από όλο τον Ελλαδικό χώρο ( ενδεικτικά
:Χαλκίδα, Λάρισα, Βόλο, Καρδίτσα, Θεσσαλονίκη, Αλεξανδρούπολη,Μυτιλήνη, Χανιά),
αποδεικνύοντας έτσι ότι είναι και αυτοί παρόντες στον αγώνα του Ελληνικού Λαού.

  

    Οι εκπρόσωποι των συμμετεχόντων φορέων και Ενώσεων αφού ενημέρωσαν τον
Α/ΓΕΕΘΑ Πτέραρχο (Ι) Ιωάννη Γιάγκο για τη δεινή οικονομική κατάσταση που έχουν
περιέλθει τα στελέχη ( ε.ε. και ε.α.) των ΕΔ , του παρέδωσαν ψήφισμα (επισυνάπτεται)
με κυριότερα αιτήματα:

  

· Την ελάχιστη αναγνώριση των ιδιαιτέρων και μοναδικών χαρακτηριστικών, συνθηκών
εργασίας και υπόστασης μας, δίνοντας τέλος στην κοινωνική απαξίωσή και οικονομική
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εξαθλίωσή μας.

  

· Την άμεση ανάκληση επιβολής των εξοντωτικών περικοπών στις συντάξεις, με βάση
ηλικιακά κριτήρια ή με βάση το αν κάποιοι αποστρατεύθηκαν ευδόκιμα ή μετά από αίτησή
τους.

  

· Την άμεση άρση των περιορισμών καταβολής σύνταξης, για όσους θέλουν και μπορούν να
ασκήσουν το συνταγματικό τους δικαίωμα για εργασία, ανεξαρτήτως ηλικίας.

  

· Την άμεση ανάληψη πρωτοβουλίας για πλήρη οικονομικό και διαχειριστικό έλεγχο, όπου
υπάρχουν ενδείξεις, στοιχεία και καταγγελτικές δηλώσεις.

  

· Την άμεση ανάληψη ενεργειών για την διάσωση, εξυγίανση και ανάπτυξη των Μετοχικών
μας Ταμείων.

  

· Τη θεσμοθέτηση συγκεκριμένου ανταποδοτικού οφέλους, έναντι των κρατήσεων μας υπέρ
ΝΙΜΤΣ και ΝΝΑ και των δικαιωμάτων μας επί της περιουσίας που έχει δημιουργηθεί από
αυτές.

  

    Κατά τη διάρκεια της διαμαρτυρίας με μεγάλη έκπληξη έγιναν γνωστές οι δηλώσεις του
κ. ΥΕΘΑ στη Βουλή , ο οποίος προσπάθησε να απαξιώσει το πραγματικό νόημα της
σημερινής διαμαρτυρίας, κάνοντας καθεστωτικές θλιβερές δηλώσεις και αφήνοντας άτοπα
υπονοούμενα. Δηλώσεις, που είναι σαφές ότι έχει αντιγράψει από άλλες εποχές όταν ίσως
ήταν κι εκείνος στην πλευρά που είμαστε εμείς σήμερα!

  

     Δηλώνεται ότι ο μόνος υποκινητής της διαμαρτυρίας μας είναι η στάση της κυβέρνησης,
η οποία πέρα από κάθε όριο νομιμότητας και συνταγματικού δικαίου επιμένει να οδηγεί
στην εξαθλίωση εκατομμύρια Έλληνες, ενώ αφήνει ατιμώρητους όλους όσους πραγματικά
μας οδήγησαν σε αυτό το σημείο.
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    Η οργή και η αγανάκτηση μικρού μέρους των συγκεντρωμένων, προκλήθηκε από την
αδιάφορη και υποτιμητική στάση του κ. ΥΕΘΑ και του επιτελείου του να παραλάβει το
ψήφισμά μας. Όσο δε και αν προσπάθησε ο κ. Υπουργός για λόγους εντυπώσεων να
αμαυρώσει τη διαμαρτυρία μας ή και θα προσπαθήσει με τις γνωστές πλέον μεθόδους του,
δεν μπορεί να διαστρεβλώσει τα δίκαια αιτήματά μας που είναι και αιτήματα όλου του
ελληνικού Λαού.

  

    Οι απόστρατοι των Ενόπλων Δυνάμεων υπήρξαν και εξακολουθούν να είναι μαχητές της
Δημοκρατίας και της Ελευθερίας και μαζί με όλους τους Έλληνες θα συνεχίσουν τον αγώνα
για τη δικαίωση των αιτημάτων τους

  

  

  

Θεμιστοκλής Γρίσπος

  

Εκπρόσωπος Τύπου Συντονιστικής Επιτροπής 

  

 3 / 3


